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Problem . Trei tineri - Andrei, Victor ³i Mihai se antre-
neaz  împreun  pentru un concurs de atletism. La primul
antrenament pentru proba de 100 metri, când Andrei ter-
min  cursa, Victor se a�  la 10 metri în spatele lui, iar când
Victor trece ³i el linia de sosire, Mihai se a�  cu 10 metri mai
în spate. Când Andrei a trecut linia de �nish, la câti metri în
spatele lui se a�a Mihai?

* * *

Soluµie În timp ce Andrei alearg  100 de metri, Victor
alearg  90 metri. Not m acest timp cu t1. Iar în timp ce
Victor alearg  100 de metri, Mihai alearg  90 metri. Acest
timp îl not m cu t2. Prin urmare viteza lui Andrei este v1 =
100
t1
, iar viteza lui Victor este v2 = 90

t1
. Viteza lui Victor o

putem exprima ³i v2 = 100
t2
, iar viteza lui Mihai v3 = 90

t2
. Prin

intermediul vitezei v2 putem obµine o relaµie între t1 ³i t2.
Exprim m pe t2 în funcµie de t1 , dup  care obµinem v3 =

81
t1
.

Deci în timpul t1 Mihai alearg  81 de metri, adic  se a�  în
spatele lui Andrei cu 19 metri.
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